

# 议论中，红牛是否该“下架”

滨州大润发超市已下架，部分大型超市称尚未接到本部下架通知



本报2月12日讯(记者 朱耕平 实习生 王静) 近日，国家食品药品监督管理局网站上与红牛包装上标注的原料不同的内容在媒体上曝光，网站上主要原料一栏并没有香精、柠檬酸钠、苯甲酸钠、胭脂红、柠檬黄等的标注。12日，市民王先生打来电话投诉称，滨州市的超市内仍有红牛在售卖，希望记者进行调查。

投诉：12日，市民王先生拨

打本报热线，称自己前几天上网时，看到新闻报道红牛饮料含有非法食品添加剂，但他在超市购买饮料时，却发现红牛饮料仍然还在销售。王先生有些纳闷：这些红牛，不应该早就下架吗？怎么还在销售？

调查：12日，记者调查获悉，滨州大润发超市2月11日已经将红牛饮品下架，而其他几家超市都未接到下架通知。2月12日，当记者登录国家食品药品监督管理局网站查询红牛的主要原料时发现，申报信息已经更新，网站上标注的主要原料与红牛外包装上的标注已经一致。

记者在滨州市银座(中心店)看到，货架上有两款红牛饮

料，其中一款是“红牛维生素功能饮料”(金黄色矮罐装)，另一款是“红牛维生素功能饮料(牛磺酸强化型)”(蓝色高罐装)。在滨州市各大超市，基本都在销售这两种红牛饮品。

滨州大润发超市的负责人告诉记者，超市2月11日接到本部的通知后就立刻将红牛饮品全部下架，主要是为了让消费者减少疑虑，保护消费者的合法权益。滨州佳乐家超市的负责人告诉记者，截止到2月12日，他们并未收到本部关于红牛维生素功能饮料产品下架的通知。

在滨州银座中心店，售货员告诉记者，她因为接到了厂家2月11日给出的《关于红牛维生素

功能饮料合法合规、安全稳定、不存在非法添加的声明》后，没有对产品下架。银座(中心店)的负责人告诉记者，由于济南营运本部没有下发将红牛产品下架的通知，所以在滨州的银座商城都没有将红牛产品下架。

您发现了什么消费问题？您最关心的消费安全问题有哪些？哪些商品让您的个人权益受到损害？您对市场上存在安全隐患的商品有多了解？您在消费中遇到的任何维权线索都可以拨打本报热线18654399022或加入“小鱼儿”社区群193555178进行提供。本报将针对您反映的情况，与有关部门进行深入了解，对您提供的消费问题进行采访报道。

## ○相关链接

### 红牛提交说明接受监督

红牛官网发表的“红牛维生素功能饮料品质安全合法合规”的声明称，红牛饮料进入中国之初，严格遵守和执行中国法律规定和各项产品标准，经过严格和科学的实验室验证及相关法律审批程序，获得国家主管部门核发的《保健食品注册批件》，并严格按照批件和相关法律及执行标准规定，组织生产和销售。多年来一直接受国家权威检测机构检测和地方执法检查检测，其结果均为合格。

针对相关媒体所涉及的红牛维生素功能饮料部分食品添加剂问题，红牛称，已依照法律程序提交相关法律依据和说明，接受社会各界的监督，并承诺，“中国红牛产品不存在违规添加食品添加剂，红牛产品品质安全、稳定。”



## ○报道追踪 送锦旗 谢警恩

2月8日本报以《患病妇女走失两天，幸遇好心人收留》为题，对阳信县商店镇张连范村张培林收留走失妇女的事情进行了报道，走失妇女的丈夫吕树海为了答谢派出所民警的帮助，专门给派出所民警送来锦旗，以表谢意。

记者 王忠才 通讯员 邱胜岩 摄影报道

# 8天内，20多个果皮箱遭“黑手”

损坏较轻的最快也要1小时才能修好，环卫处呼吁市民爱护公共设施

本报2月12日讯(记者 张卫建 通讯员 李明 王海亭) 10日上午，位于市区黄河八路玲珑海鲜食府门前、黄河六路彭李办事处门口附近的果皮箱相继被人推倒，用来加固箱体的膨胀螺丝已严重弯曲变形。自2月3日至今，20余个在市区黄河路段新设置的果皮箱，频频遭到不同程度的人为破坏。

据了解，近日市区被破坏的新型果皮箱有的是被人推

倒，有的是被人故意焚烧。位于黄河六路与渤海十路路口附近的果皮箱，箱体不锈钢板被踹得已经变形，甚至露出铆钉；位于黄河五路三中附近的果皮箱，箱内垃圾被人点燃，箱体被烧得漆黑一片；位于渤海十路与黄河七路交叉口附近的果皮箱，箱体玻璃被人砸碎。负责维修的师傅告诉记者，损坏较轻的果皮箱最快也需要1小时才能修好。市城管执法局环卫处设施管理科科

长王学银告诉记者，损坏的果皮箱都在当日都得到了及时修复。目前，环卫执法人员已加大对市区果皮箱的24小时巡查力度。

为了完善城市功能，提升城市整体形象，去年4月份至12月份，市城管执法局环卫处在城区陆续安装了1000多个新型果皮箱，安装不到一年时间，就被人破坏严重。王学银介绍，除了有人故意破坏外，果皮箱被烧的原因主要是部

分市民缺少安全意识，将烟头、未燃尽的纸张等放入垃圾箱，以致发生火灾，将果皮箱烧坏。

据了解，《滨州市城市容貌环境卫生管理办法》第三十九条规定：未批准、擅自拆除环境卫生设施的，处以2000元以下罚款。限期恢复原装，按原价值两倍赔偿。环卫部门呼吁，广大市民要提高环境卫生意识，自觉爱护环卫设施，维护城市环境。

# 民警半小时找到钱包失主

钱包内有万元现金，失主丢包后浑然无知

本报2月12日讯(记者 张卫建 通讯员 张天骄) 酒店服务员捡到钱包，民警通过信息找到失主，但在电话中失主却否认了自己身份。失主接着回拨电话，认领了钱包。

2月11日上午8时30分许，无棣城东宾馆工作人员孟先生在收拾房间时，发现床上遗留一个女士钱包，孟先生立即出去寻找客人，可是该客人已经离开。孟先生在找不到失主的情况下，就来到城区派出所报警。

无棣县公安局城区所民警到达现场后，经检查发现包内有一万余元现金及若干银行卡。在详细了解情况后，民警当即把现场予以保护起来，并通过调取旅客登记系统查明该旅客为北海新区医院王女士。民警随即与北海公安分局马山子派出所民警取得了联系，北海公安分局马山子派出所民警立刻与北海新区医院取得联系，请求该院联系王女士。很快，该院就查明了王女士的身份和联

系电话，并通知了无棣县公安局城区所民警。民警拨通了王女士的电话，向其核对身份，询问其是否丢失物品，王女士竟然在电话里面否认了自己的身份，并挂掉了电话。民警正在核对电话号码是否有误的时候，王女士又拨回了电话，在确认民警身份后，王女士不好意思地说：“我还以为是骗子的电话呢。”王女士向民警详细描述了自己的钱包特征和包内物品。经过民警仔细

检查，与宾馆遗留钱包完全一致。原来王女士正在回北海新区的路上，还不知道自己钱包已经丢失。当接到电话时，以为是诈骗电话，就匆匆把电话挂掉了。可是刚放下电话，就发现自己的钱包真的不见了。

从宾馆发现遗失钱包到寻找到失主，民警一共用了不到30分钟的时间。上午10时许，王女士来到了城区派出所，拿着失而复得的钱包不住向民警表示感谢。

## 今迎龙年首场雨 气温变化不大

本报2月12日讯(记者 王晓霜) 上周寒冷的天气在周末的时候开始逐步回温，但天空却在周末开始逐渐阴了下来。根据山东省气象台的预报，周一滨州市将迎来龙年的首场降雨，但气温变化不大。

上周以来，滨州市天气一直处在较为晴好的状态下，最低气温也从-12℃上升到了-1℃，许多市民在外出时换上了薄一点的外套。但从12日下午开始，晴好的天气逐渐转为阴天，预计13日滨州市云量较多，局部有阵雨，风力不大，偏南风最高3级，气温变化不大，最高温度为9℃，市民在外出时需要带好雨伞、雨衣等雨具，以防淋湿。

龙年的第一场春雨将会对净化空气和缓解旱情有一定好处。需要注意的是，冬春季节，冷空气活跃，伴随着春雨的落下，气温会随之下降，市民会再次感受到曾经的春寒料峭。根据预报，14日起受冷空气影响，西南风转为偏北风，最低气温从-1℃下降到-5℃，并将持续。市民在外出时不要急着减衣服，仍需做好防寒保暖的工作。

未来三天具体天气预报：13日阴，局部有小阵雨转多云，偏南风2—3级，海上4—5级，气温-1℃—9℃；14日多云，西南风2—3级转东北风3—4级，海上5—6级，气温-1℃—7℃；15日多云转晴，东北风3—4级转偏南风2—3级，海上5—6级，气温-5℃—5℃。

## 七乐彩百万大奖 再次花落滨州

本报2月12日讯(记者 王忠才 通讯员 侯志清 赵敬妹) 9日，记者从滨州市福利彩票销售中心了解到，近日福彩七乐彩再为滨州造就了一位百万富翁！

据了解，2012103期全国开出头奖10注，山东中出2注，单注奖金104万余元。2012104期开出中奖号码02、04、07、17、25、28特别号码06。全国再次中出一等奖两注全部花落山东，滨州市沾化县的37160701号投注站幸运中出一注，单注奖金102万余元。这也是滨州在步入龙年后的第2个百万大奖。作为彩票销量连续两年增幅第一的福地滨州，大奖更是经常降临。浓厚的购彩氛围、健康的福彩文化让滨州福彩健康稳步的发展。在2011年滨州福彩奖销两旺，彩友们多次收获百万以上大奖，让彩市热闹非凡。刚刚步入龙年，福彩各种大奖就扎堆落户滨州，电脑彩票七乐彩中出一等奖139万元；双色球中出超级二等奖2注，刮刮乐中出3注一等奖，中福在线拉下全国累计大奖10万元以上的奖项2次。